ARN

° consiste de una cadena nucledtido en vez de dos, contiene la base
nitrogenada uracilo (U) en vez de timina, contiene el azucar ribosa en
vez de desoxirribosa.

¢Que diferencia hay en los tipos de ARN?

1.EI ARN mensajero (ARNm) copia las instrucciones genéticas del ADN en el
nucleo, y lleva las instrucciones al citoplasma.

2.EI ARN ribosomal (ARNr) ayuda a formar ribosomas, el organulo donde se
arman las proteinas.

3.El ARN de transferencia (ARNt) transporta los aminoacidos a los ribosomas,
donde se unen para formar proteinas.

ARN

M es la molécula que se forma al copiar la
informacion el DNA en forma de cadena
simple. Asi viaja hasta el citoplasma donde
es traducido a proteinas.
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R Finalmente, los aminoacidos se van

uniendo formando la estructura primaria
de las proteinas en los ribosomas,
organulos celulares compuestos por ARNr o
ARN ribosémico mayoritariamente.

a &
s“aauacc
A DUaDAG

(3
hc oy
_._E.n%oc.
>
[-1-1
o

=
Lo~
»
. 5 = =
SLRCCaE00 Bc,:-e.o
-}
e

B
Eh (=Y [
E
ferropoo®

Referencias g

Genotipica. 2022. ;Qué es el ARN? Estructuras, tipos y funciones en la célula . [en linea]
Disponible en: <https://genotipia.com/que-es-el-arn/>


https://www.ck12.org/c/chemistry/base?referrer=crossref

